

社論

世界三千兆人之糧食問題

毛澤東曾填一首沁園春詞，欣賞雪景，描寫北國風光

，他不祇欲以文人雅士自居，且欲充作古往今來第一位風流人物，所以居句謂「數風流人物還看今朝」，今朝吾輩華商寄身北國，北美洲德北之加拿大國，吾輩正在冰天雪地中謀生不暇，那有如毛氏之閒情逸致雪堆洞，吾人

心目中祇有餓寒兩字，為餓寒難捱而想到世界人類之糧食問題，此問題不是時髦問題，西方輿論界很少討論，

一般人討論者為當前之黃金與美元，祇有擔心到黃金美元之起跌，吾人以為現在世界上之人口三兆光，半數人穿不暖

食不飽，餓餓死亡，難以數計，故此認為世界人類之糧食重要性過於黃金白銀，美元英鎊，世界三千兆人口半數缺乏糧食，幸而美國得天獨厚，農產豐富，物阜民康，人民不患無衣無食，去年所耕春耕好收穫，仍然糧食不足，依然還向加拿大購買麥谷，以供民食，「民以食爲天

美國會以其富之餘糧援助救濟一百多個國家，然而杯水車薪，無能解決全世界嚴重之糧食問題，吾人相信世界糧食問題已促成驚人之大國人民年年缺乏糧食，去年所耕春耕好收穫，仍然糧食不足，依然還向加拿大購買麥谷，以供民食，「民以食爲天

吾人以為現在世界上之人口三兆光，半數人穿不暖食不飽，餓餓死亡，難以數計，故此認為世界人類之糧食重要性過於黃金白銀，美元英鎊，世界三千兆人口半數缺乏糧食，幸而美國得天獨厚，農產豐富，物阜民康，人民不患無衣無食，去年所耕春耕好收穫，仍然糧食不足，依然還向加拿大購買麥谷，以供民食，「民以食爲天

吾人提倡人食人主義亦未可料，總而言之，此是人類之糧食問題，現已無法解決，若以世界人口之增加率計，則三十年人口增加一倍，三千兆再加三千兆，糧食解決更陷於絕望，今日倡什麼主義都不能解決糧食問題，始來或

餓死，餓餓難捱，一人一家一國以至全世界三千兆人，對於糧食問題，現已無法解決，若以世界人口之增加率計，則三十年人口增加一倍，三千兆再加三千兆，糧食解決更

陷於絕望，今日倡什麼主義都不能解決糧食問題，始來或

餓死，餓餓難捱，一人一家一國以至全世界三千兆人，對於糧食問題，現已無法解決，若以世界人口之增加率計，則三十年人口增加一倍，三千兆再加三千兆，糧食解決更

中林國會

Ho Chop Suey
102 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.價廉味好
大謹小酌

精研食譜

大謹

大謹